

**CENTRO DE BIOCÊNCIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA
CURSO DE DOUTORADO**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Genética resolve retificar os itens 1.2; 3.1; 3.2; 3.4 e adicionar o item 2.6.1 no Edital de Seleção 2020.2, para o Doutorado deste Programa de Pós-Graduação, publicado no Boletim Oficial Especial da Universidade Federal de Pernambuco N° 71 de 27/07/2020 nas páginas 18 a 27 conforme o texto abaixo discriminado.

No item 1.2 ONDE SE LÊ: **As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente no site <https://www.ufpe.br/ppgg> entre os dias 03 a 10 de agosto de 2020, no horário de Recife/PE.**

No item 1.2 LEIA-SE: **As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente no site <https://www.ufpe.br/ppgg> entre os dias 03 a 24 de agosto de 2020, no horário de Brasília/DF.**

No item 3.1 ONDE SE LÊ: **A homologação das inscrições será divulgada no dia 11 de agosto de 2020, no site do Programa de Pós-graduação em Genética da UFPE (<http://www.ufpe.br/ppgg>).**

No item 3.1 LEIA-SE: **A homologação das inscrições será divulgada no dia 25 de agosto de 2020, no site do Programa de Pós-graduação em Genética da UFPE (<http://www.ufpe.br/ppgg>).**

No item 3.2 ONDE SE LÊ: **Os candidatos com inscrição homologada receberão comunicado por e-mail informando-os sobre o seu respectivo link de acesso à plataforma Google Meet para participar da Etapa de Defesa de Pré-projetos, a ser realizada virtualmente nos dias 17/08/2020, nos turnos da manhã (iniciando às 08:00 no horário de Recife/PE) e tarde (iniciando às 14:00 no horário de Recife/PE), conforme o número de inscrições homologadas.**

No item 3.2 LEIA-SE: **Os candidatos com inscrição homologada receberão comunicado por e-mail informando-os sobre o seu respectivo link de acesso à plataforma Google Meet para participar da Etapa de Defesa de Pré-projetos, a ser realizada virtualmente nos dias 31/08/2020, nos turnos da manhã (iniciando às 08:00 no horário de Brasília/DF) e tarde (iniciando às 14:00 no horário de Brasília/DF), conforme o número de inscrições homologadas.**

No item 3.4 ONDE SE LÊ:

ETAPAS	DATAS	HORÁRIOS
Inscrições <i>online</i>	03/08 a 10/08/2020	Até 17:00 de 10/08/2020
Divulgação da Homologação das inscrições	11/08/2020	A partir das 12:00
Prazo recursal da Homologação das inscrições - três dias úteis	12 a 14/08/2020	09:00 às 12:00
Etapa Única		
A) Defesa do Pré-Projeto de Pesquisa	17/08/2020	A partir das 08:00
B) Avaliação do <i>Curriculum Vitae</i>	18/08/2020	A partir das 08:00
Resultado da Etapa Única (Defesa do Pré-Projeto de Pesquisa / Avaliação do <i>Curriculum Vitae</i>)	18/08/2020	“A” A partir das 16:00
Prazo recursal da Etapa Única – três dias úteis (Defesa do Pré-Projeto de Pesquisa / Avaliação do <i>Curriculum Vitae</i>)	19 a 21/08/2020	09:00 às 12:00
Resultado Final	24/08/2020	A partir das 16:00
Prazo Recursal (Resultado Final)	25 a 27/08/2020	09:00 às 12:00
Matrícula	2020.2 Conforme matrículas no SIGA “A”	
Início das aulas	2020.2 Conforme definido pelo Programa após matrícula	

No item 3.4 LEIA-SE:

ETAPAS	DATAS	HORÁRIOS
Inscrições <i>online</i>	03/08 a 24/08/2020	Até 23:59:59 de 24/08/2020
Divulgação da Homologação das inscrições	25/08/2020	
Prazo recursal da Homologação das inscrições – três dias úteis	26 a 28/08/2020	09:00 às 12:00
Etapa Única		
A) Defesa do Pré-Projeto de Pesquisa	31/08/2020	A partir das 08:00
B) Avaliação do <i>Curriculum Vitae</i>	01/09/2020	A partir das 08:00
Resultado da Etapa Única (Defesa do Pré-Projeto de Pesquisa / Avaliação do <i>Curriculum Vitae</i>)	01/09/2020	A partir das 16:00
Prazo recursal da Etapa Única – três dias úteis (Defesa do Pré-Projeto de Pesquisa / Avaliação do <i>Curriculum Vitae</i>)	02 a 04/09/2020	09:00 às 12:00
Resultado Final	08/09/2020	A partir das 16:00
Prazo Recursal (Resultado Final)	09 a 11/09/2020	09:00 às 12:00
Matrícula	2020.2 Conforme matrículas no SIGA “A”	
Início das aulas	2020.2 Conforme definido pelo Programa após matrícula	

Adicionar item 2.6.1

Em casos excepcionais e a critério da comissão de seleção, poderão ser aceitos para seleção, candidatos graduados que não tenham cursado uma pós-graduação obedecendo aos seguintes critérios: a) Rendimento ou média geral no histórico escolar de graduação igual ou superior a nove (9,0); b) Comprovação de publicação ou de aceite, como primeiro autor, de pelo menos um artigo na área de atuação do PPGG, em periódico científico com QUALIS/CAPES (Área de Ciências Biológicas I) igual ou superior a B1, ou como autor colaborador de pelo menos um artigo na área de atuação do PPGG, em periódico científico com QUALIS/CAPES (Área de Ciências Biológicas I) igual ou superior a A2.

VALDIR DE QUEIROZ BALBINO

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Genética – CB – UFPE

**CENTRO DE BIOCÊNCIAS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
CURSO DE DOUTORADO**

Resultado Final da Seleção para a Pós-Graduação em Ciências Biológicas (Doutorado) da UFPE – Centro de Biociências – 2020.2

De acordo com o Item 6 do Edital de Seleção publicado no Boletim Oficial nº 63 de 09/07/2020, disponível em www.ufpe.br/progepe, o número de vagas para o Doutorado é fixado em 7 (sete), as quais serão preenchidas pelos candidatos classificados obedecendo a ordem de classificação.

**DOUTORADO
APROVADOS E CLASSIFICADOS DENTRO DO NÚMERO DE VAGAS**

CLASSIFICAÇÃO	NOME	NOTA
1º	TAINÁ MARIA SANTOS DA SILVA	9,70
2º	AMANDA MARIA DA SILVA	9,16
3º	RAFAEL ARTUR DE QUEIROZ CAVALCANTI DE SÁ	9,08